
TÁRGY:  meghívó 4. csődegyezségi tárgyalásra 
 
 
TISZTELT HITELEZŐ! 
 
Alulírott Soós Csaba és Molnos Dániel az E-STAR ALTERNATÍV ENERGIASZOLGÁLTATÓ NYRT. 
„CSŐDELJÁRÁS ALATT” (székhelye: 1122 Budapest, Székács utca 29., cégjegyzékszáma: 01-10-045428, 
adószáma: 13719069-2-43., képviselik: Soós Csaba és Molnos Dániel igazgatósági tagok együttesen) 
képviseletében eljárva a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. törvény (a 
továbbiakban: Cstv.) alapján az alábbiakról tájékoztatom: 
 
Ahogy az Ön előtt is ismert, a Fővárosi Törvényszék az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” kérelmére a 
9.Cspk.01-12-000049/7. számú végzésével elrendelte az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” csődeljárásának 
megindításáról szóló közlemény Cégközlönyben történő közzétételét. A végzés értelmében a csődeljárás 
kezdő napja a végzés Cégközlönyben történt közzétételének időpontja, azaz 2012. december 13. napja. 
 
Az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” 2013. április 26. napján 13.00 órai kezdettel a Larus Étterem és 
Rendezvényközpontban, a 1124 Budapest, Csörsz utca 18. szám alatt ismételten csődegyezségi 
tárgyalást tart, melyre ezúton meghívja Önt, mint az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” nyilvántartásba vett 
hitelezőjét. 
 
Az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” nyomatékosan felhívja a hitelezők figyelmét, hogy a hitelezők 
regisztrálása hosszú időt fog igénybe venni, figyelemmel a rendkívül nagy létszámra. Annak érdekében, 
hogy a csődtárgyalás a meghirdetett időpontban kezdetét vehesse, a regisztráció 2013. április 26. 
napján délelőtt 11 órától kezdődik a csődtárgyalás helyszínén. Kérjük, hogy a fentiekre 
figyelemmel időben szíveskedjen megjelenni. 
 
Jelen meghívó mellékleteként csatoljuk a fizetőképesség helyreállítását és az adósságok 
rendezését célzó átdolgozott programot, valamint az Adós csődegyezségi javaslatát a 
csődegyezségi megállapodás tervezeteként kidolgozott formában. 
 
Az Adós a hitelezők által meghatározott feltételek mentén részleteiben is kidolgozta egyezségi ajánlatát és 
ennek megfelelően az egyezségi megállapodás tervezetét, bízva abban, hogy a 2013. április 26. napján 
tartandó csődegyezségi tárgyaláson sikerül megállapodnia hitelezőivel és kezdetét veheti az Adós sikeres 
reorganizációja. 
 
Emlékeztetjük, hogy a tárgyaláson megjelent hitelezők a 4. csődegyezségi tárgyaláson is csak abban az 
esetben szavazhatnak és gyakorolhatják hitelezői jogukat, ha a vagyonfelügyelő felé a 
személyazonosságukat, illetőleg képviseleti jogosultságukat hitelt érdemlően – eredeti 
dokumentumokkal vagy közjegyző által készített hiteles másolattal – igazolják.  
 
Magánszemély vagy gazdasági társaság törvényes képviselőjének személyes jelenléte esetén:  

- személyi igazolvány és lakcímkártya 
 
Meghatalmazott  

- személyi igazolvány és lakcímkártya 
- teljes bizonyító erejű magánokiratba vagy közokiratba foglalt meghatalmazás (amennyiben a 

korábban csatolt meghatalmazás nem valamennyi csődtárgyaláson való részvételre vagy a teljes 
csődeljárás során ellátandó képviseletre vonatkozott) 

 
Nem magánszemély hitelező esetén a fentieken túlmenően:  

- 30 (harminc) napnál nem régebbi hiteles cégkivonat, társadalmi szervezet esetében hiteles 
bejegyző végzés;  

- aláírási címpéldány vagy hiteles aláírásminta (amennyiben az eljáró törvényes képviselő vagy a 
meghatalmazást adó törvényes képviselő aláírási címpéldánya vagy hiteles aláírásmintája a 
korábbiakban még nem került leadásra eredetben vagy közjegyző által hitelesített másolatban);  



- amennyiben nem a cégjegyzésre jogosult személy képviseli a hitelezőt, úgy a cégjegyzésre jogosult 
által cégszerűen aláírt meghatalmazás (amennyiben a korábban csatolt meghatalmazás nem 
valamennyi csődtárgyaláson való részvételre vagy a teljes csődeljárás során ellátandó képviseletre 
vonatkozott); 

- a képviselő személyi igazolványa és lakcímkártyája 
 
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a 3. és 4. csődtárgyalás között több mint 30 (harminc) nap telik el. Erre 
tekintettel a nem magánszemély hitelezők részéről új cégkivonat/hiteles bejegyző végzés benyújtása 
szükséges. 
 
Kérjük a tisztelt Hitelezőket, hogy a csődegyezségi megállapodás szövegéről történő várható 
szavazásra tekintettel fokozott figyelemmel járjanak el a szükséges dokumentumok benyújtása 
tekintetében. 
 
Amennyiben a hitelezői igénybejelentés alapja kötvényen alapuló követelés, és a hitelezői 
igénybejelentéshez vagy az első csődtárgyaláson a hitelező nem csatolta eredetben az értékpapír-
számlavezetők által 2012. december 13. napját követően kiállított tulajdonosi igazolást, úgy azt 
legkésőbb 2013. április 23. napján le kell adnia a vagyonfelügyelőnél. A tulajdonosi igazolásnak 
tartalmaznia kell az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” cégnevét, székhelyét, a kötvénysorozat megjelölését 
és ISIN azonosítóját, a hitelező által tulajdonolt kötvények darabszámát, az értékpapírszámla-vezető 
cégnevét és cégszerű aláírását, a hitelező nevét (cégnevét), lakóhelyét (székhelyét), és annak tényét, hogy a 
tulajdonosi igazolást az értékpapírszámla-vezető a hitelezői igény bejelentéséhez vagy a csődtárgyaláson 
való részvétel és szavazatgyakorlás céljából állította ki. 
Felhívjuk a hitelezők szíves figyelmét, hogy amennyiben kötvényen alapuló követelést jelentettek be 
és hitelezői igényük nyilvántartásba vételét követően az alapul fekvő kötvényt harmadik 
személyre ruházták át, úgy a jogutódlás tényét kötelesek haladéktalanul, de legkésőbb 2013. április 
23-ig bejelenteni a vagyonfelügyelőnek és az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.”-nak, büntetőjogi 
felelősségük terhe mellett. A kötvény új tulajdonosának jogutódi minősége a csődtárgyaláson akkor 
kerülhet figyelembe vételre és szavazati jogot az új tulajdonos akkor gyakorolhat, ha és amennyiben 
igazolja a vagyonfelügyelő számára, hogy az eredetileg nyilvántartásba vett kötvénytulajdonos hitelező a 
hitelezői igényhez kapcsolódó regisztrációs díjból eredő igényt is átruházta rá, és a vagyonfelügyelő 
a jogutódlást a hitelezői igények nyilvántartásában átvezette.  
 
A vagyonfelügyelő és az adós a csődtárgyalás regisztrációja során nyilatkoztathatja a kötvénytulajdonos 
hitelezőket, hogy a korábban benyújtott tulajdonosi igazolásban szereplő adatok a csődtárgyalás napján is 
megfelelnek a valóságnak. 
 
A külföldi székhelyű, külföldi lakóhellyel rendelkező hitelezőket ismételten felhívjuk kézbesítési 
megbízott igénybevételére. 
 
A hitelezők a fenti dokumentumokat hiánytalanul eredetben vagy közjegyző által hitelesített 
másolatban kötelesek a csődtárgyalás helyszínén átadni a vagyonfelügyelőnek. Idegen nyelvű 
dokumentum esetén, hiteles magyar fordítást is szükséges átadni a vagyonfelügyelőnek. 
 
A csődegyezségi megállapodás teljesíthetősége érdekében szükséges a hitelezők részéről, hogy 
értékpapírszámlájuk adatait, melyre a követelés-részvény konverzió eredményeképpen őket illető 
részvények jóváírását kérik, bejelentség a Társaságnak. Az ügymenet gyorsítása és a hitelezőiket 
terhelő bejelentési kötelezettség teljesítésének megkönnyítése érdekében a Társaság kidolgozott 
egy bejelentő nyomtatványt, mely jelen meghívóhoz csatolásra kerül. A csődegyezségi 
megállapodás 2.9.3. pontjában szereplő bejelentési kötelezettség teljesíthető akként is, hogy a 
mellékelt nyomtatványt kitöltve leadják a 4. csődegyezségi tárgyaláson a regisztráció során. 
 
A fizetőképesség helyreállítását és az adósságok rendezését célzó átdolgozott program a végleges egyezségi 
javaslattal 2013. április 19. napjától megtekinthető a Társaság székhelyén, munkanapokon 10-15 óra 
között; továbbá a Társaság honlapján (www.e-star.hu). Az E-STAR Alternatív Nyrt. „cs.a.” tájékoztatja 
továbbá hitelezőit, hogy a csődeljárással kapcsolatos közleményei továbbra is közzétételre kerülnek a 



PSZÁF (www.pszaf.hu), a BÉT (www.bet.hu) honlapján; továbbá, hogy a Társaság részvényesei a 
Társaság létesítő okiratában foglaltak szerint hirdetményi úton kerülnek tájékoztatásra. 
 
A hitelezői követelések elismert összegével és besorolásával kapcsolatban a tárgyalás előtt a 
HATÁRKŐ’93 Gazdasági Tanácsadó és Felszámoló Kft. (1135 Budapest, Csata utca 11., mfszt. 7.) 
vagyonfelügyelőnél kérhető tájékoztatás előzetes egyeztetést (+36 1 239-8853) követően. 
 
Budapest, 2013. április 14. 
 
Tisztelettel: 

 
E-STAR ALTERNATÍV NYT. „CS.A.” 
Képviseli: Soós Csaba és Molnos Dániel igazgatósági tagok együttesen 
 
 
 
MELLÉKLETEK: 

- a fizetőképesség helyreállítását és az adósságok rendezését célzó átdolgozott program  
- egyezségi javaslat a csődegyezségi megállapodás tervezeteként szerkesztve 
- értékpapírszámla adatainak bejelentéséhez nyomtatvány 

 
 
AJÁNLOTT! TÉRTIVEVÉNY! 
 


